Nom : ________________________


Remue-méninges

Il est maintenant temps de vérifier certaines connaissances. Demande à ton enseignant de te remettre le
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	Savoirs essentiels vérifiés
	Réussi
	Non réussi
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Date :_______________________
Si j'avais les ailes d'un ange, je partirais pour…
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Remplis le tableau suivant en y inscrivant chaque partie du texte informatif.
	Plan du texte informatif
	Marqueurs de relation pour le texte

	_________________________________


	___________________________________________________

	_________________________________


	___________________________________________________



	_________________________________


	___________________________________________________



a) Pour chaque partie du texte informatif, donne 2 marqueurs de relation pour le       

     texte qui pourraient être utilisés.

b) Dans le paragraphe qui suit, encercle tous les marqueurs de relation pour les  

     phrases.

Tout d'abord, les principales causes du décrochage sont la pauvreté, l'influence des autres et les difficultés d'apprentissage. Il arrive que le manque d'argent puisse empêcher un enfant ou un adolescent d'aller à ses cours, car il doit travailler pour aider sa famille. Les étudiants peuvent aussi se faire influencer par les autres et ils consomment de l'alcool et de la drogue. Ceux-ci deviennent donc dépendants et ne sont pas disponibles intellectuellement. Ainsi, ils abandonnent l'école. 

Dans les phrases suivantes, souligne le groupe sujet.
Dans quelques années, on pourra probablement tous conduire une voiture électrique.
Tous les amoureux souhaitent célébrer la Saint-Valentin.

Vous et moi irons lui donner un coup de main.


Réponds aux différentes questions.

La tempête avait laissé beaucoup de neige dans les rues et le vent était encore fort. Quand les chasse-neige sortirent du garage municipal, la ville était encore dans la noirceur, engourdie et endormie. On voyait, çà et là, des maisons qui commençaient à s'éclairer.

À quel moment de la journée cette description correspond-elle?

_____________________________________________________________
Georgette était morte. Toute sa famille et ses amis étaient là à pleurer son absence. Mouchoir à la main, tous avançaient doucement. 

À quel endroit l'action se déroule-t-elle?

______________________________________________________________

Compose une phrase comprenant un sigle ou un acronyme que tu connais.
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Compose une phrase avec un mot parmi ceux-ci-dessous.
région     Chaudière-Appalaches     érablière   activité
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
